
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
27/04/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR À DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 
Amanda Galvão Carvalho InscFora do Prazo Indeferido Aluna não formanda. 

Amanda Roberto da Silva Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Ana Beatriz Fontinelle de Mattos Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Andressa Lima de Assis Barreto Calmon Monteiro Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar ao departamento (DEB) para pronunciamento. 

Bernardo Caldas Lopes Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Bernardo Guatimozim Alves Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Bernardo Guatimozim Alves 1/3 Fora Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Bianca de Nóbrega Cruz Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Bruna Ribeiro Teixeira Luz InscFora do Prazo Deferido FORMANDA. Condicionado a abertura de vaga no departamento. 

Brunna Vilarinho Pereira Campos InscFora do Prazo Não cabe 
julgamento 

Aluna desistiu do processo. 

Bruno Labanca Lopes InscFora do Prazo Não cabe 
julgamento 

O aluno conseguiu vaga. 

Camila de Barros Lima Carreira InscFora do Prazo Indeferido Não há comprovação de excepcionalidade. 

Daniele Santos Corrêa InscFora do Prazo Deferido Formanda. É preciso encaminhar via processo para DRE para exclusão 
da disciplina, que se inscreveu para posteriormente realizar a 
inscrição na turma solicitada. 

Danielle Gradin Queiroz Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Dayanandra Pereira de Abreu Sobreposição Deferido 30 mim de sobreposição 

Estefany da Silva Campos Prado InscFora do Prazo Indeferido Não há comprovação de excepcionalidade. 

Gabriel dos Santos da Silva 1/3 Fora Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

GABRIEL ENRIQUE MÁRTYRES GAMBOA 1/3 Fora Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Gabriel Felix de Souza MAIS DE 32 Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. A grade horária proposta pelo 
aluno não foi aprovada pelo conselho de coordenadores. 

Gabriel Felix de Souza MAIS DE 32 Em análise REPETIDO 

Gabriel Luiz Almeida Vilarinho Menos de 6 Deferido   

GABRYEL SILVA DE ABREU Sobreposição Deferido 30 minutos de sobreposição 

Giovanna Carvalho Abranches Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar ao departamento (DEB) para pronunciamento. 



Henrique Freitas de Aquino InscFora do Prazo Indeferido Inscrição direta só é autorizada para ingressantes e formandos com 
situação comprovada. 

Henrique Santucci Breves Oliveira Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Henrique Santucci Breves Oliveira Menos de 6 Não cabe 
julgamento 

REPETIDO 

Igor Schanuel Cardoso 1/3 Fora Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Isabel Tavares Collaça Sobreposição Deferido UM PERIODO DE 30 MIN. 

ISABELA FRANCINE BARBOSA DA SILVA ROSA Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Isabella Andrade Brum InscFora do Prazo Não cabe 
julgamento 

Repetido 

Isabella Andrade Brum InscFora do Prazo Deferido FORMANDA. Condicionado a abertura de vaga no departamento. 

Isabelly Sousa Silva Sobreposição Deferido 30 min 

José Guilherme Marinho Furtado Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar ao departamento (DEB) para pronunciamento. 

Júlia Esquerdo Marques InscFora do Prazo Indeferido Apesar de formanda, há vagas nas turmas do turno da aluna e não há 
comprovação que não possa cursar em seu turno. 

Julia Figueiredo Alvares da Silva Campos Menos de 6 Não cabe 
julgamento 

Formulário em branco. 

Júlio Lemos Garcia IncExc Alteração Deferido Abrir processo para exclusão da nota em 2022.1. 

Lara Amorim Sillman da Cunha Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Larissa Eduarda Gomes dos Santos Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Letícia Dias da Silva Sobreposição Deferido UM PERIODO DE 30 MIN. 

Letícia Moura Pestana Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Lívian Soares Zão InscFora do Prazo Indeferido Não há comprovação de excepcionalidade. 

Lorena InscFora do Prazo Não cabe 
julgamento 

A aluna conseguiu a vaga. 

Luisa de Hollanda Passos Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar ao departamento (DEB) para pronunciamento. 

Luiz Cleiton Ramos Freitas Menos de 6 Deferido Aluno inscrito em 7 créditos e não em 6. 

Luiz Otávio Costa Mello InscFora do Prazo Indeferido Há vagas nas turmas do turno do aluno e não há comprovação que 
não possa cursar em seu turno. 

Luíza Cecília de Moraes Melhem InscFora do Prazo Deferido FORMANDA. Condicionado a abertura de vaga no departamento. 

Manuela dos Santos Reaes TRANCAMENTO DE 
DISCIPLINA 

Deferido Trancamento de inscrição em TCC 

Maria Antonia Percilio de Souza Sobreposição Deferido UM PERIODO DE 30 MIN. 

Maria Luísa Sarkis Becker Sobreposição Não cabe 
julgamento 

Não há irregularidade na crid. 



Maria Mariana Chrisostomo dos Santos Sobreposição Deferido UM PERIODO DE 30 MIN. 

Mariana de Barros Silva InscFora do Prazo Indeferido Não há comprovação de excepcionalidade. 

Matheus Alves Costa Menos de 6 Deferido FORMANDO 

narelly portela matos InscFora do Prazo Não cabe 
julgamento 

Formulário em branco. 

Nathalia Beatriz Ferreira Pereira InscFora do Prazo Indeferido Apesar de formando, há vagas nas turmas do turno da manhã e não 
há comprovação que não possa cursar em seu turno. 

Omar Mesquita Amaral Figueira 1/3 Fora Deferido Primeira vez com 1/3 fora por mudança de curso 

Paola Scherer Teixeira 1/3 Fora Deferido Primeira vez com 1/3 fora por mudança de curso 

Pedro Alberto Curcio Machado InscFora do Prazo Indeferido Apesar de formando, há vagas nas turmas do turno do aluno e não há 
comprovação que não possa cursar em seu turno. 

Pedro Ornelas Antunes Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Raphael de Souza Rodrigues Menos de 6 Deferido FORMANDO 

ROBERTA PAMELLA SOUZA DO NASCIMENTO 1/3 Fora Deferido O aluno está usando a segunda e última excepcionalidade para dupla 
diplomação. 

Rudel Farias Fevereiro 1/3 Fora Deferido O aluno está usando a segunda e última excepcionalidade para 
mudança de curso. 

Sarah Wictoria Evangelista Cruz da Silva Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

TATIANA DE OLIVEIRA PINTO InscFora do Prazo Indeferido Apesar de formanda, há vagas nas turmas do turno da aluna e não há 
comprovação que não possa cursar em seu turno. 

Thainá de Moura Gonçalves Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

thais pitta Bonilha Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar ao departamento (DEB) para pronunciamento. 

Thiago Ferreira Campos Falta Pré-Requisito Deferido MUDANÇA DE CODIGO 

Victor Hugo Presidio Faria Pozzato Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Vinicio de Souza Moreira IncExc Alteração Não cabe 
julgamento 

Não foi possível entender o pleito do aluno. 

Yohana Conde Piacesi Menos de 6 Deferido FORMANDO 

 


